

## Consultas Realizadas

# Licitación 388224 - SERVICIO DE IMPRESION DE TARJETAS DE HABILITACION VEHICULAR EN PVC Y PROVISIÓN DE PRECINTAS DE SEGURIDAD AUTOADHESIVAS PARA VEHICULOS CABINADOS

### Consulta 1 - Item 1 Impresion de Tarjetas de Habilitacion de Rodados en PVC

Consulta	Fecha de Consulta	08-02-2021
<p>Dentro del ítem 1 solicitan equipos de computadoras y escáner , solicitamos que sean desglosados en ítems que sean de la composición de impresora e insumos para las tarjetas de habilitación de rodados, independientes de las computadoras. Pues del modo actual del ítem 1 que incluye 4 productos diferentes, limita la participación de potenciales oferentes que si se dedican a la rama de computadoras y/o notebooks, no tengan impresoras de tarjetas de las características solicitadas o viceversa.</p> <p>Y que los ítems relacionados a computadoras y escáneres sean de adjudicación por ítem y no incluidos en el total de las impresoras de PVC e insumos.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-02-2021
<p>Atendiendo al ítem 1, el cual habla de "Impresión de Tarjetas de Habilitación de Rodados en PVC, con provisión de materiales", debemos mencionar que precisamente el objeto de ese ítem es la del servicio de impresión para lo cual se necesita que los componentes de hardware sean suministrados en conjunto PARA LA CORRECTA Y MEJOR EJECUCIÓN DEL SERVICIO. Además, dentro del PBC se hace mención de que el oferente deberá proveer de todos los insumos y MANTENIMIENTO DE EQUIPOS necesarios para la impresión de las tarjetas de habilitación, lo que ocasionaría - de no prestarse los equipos en conjunto - confusión innecesaria en cuanto a ese punto. Se mantiene lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

### Consulta 2 - Sistema de Adjudicacion

Consulta	Fecha de Consulta	08-02-2021
<p>Solicitamos a la convocante que el sistema de adjudicación sea por Item y no por el total.</p> <p>El pedido obedece a que puedan participar una mayor cantidad de oferentes en la Licitación de la Municipalidad de Asuncion y que los mismos estén especializados en cada rubro.</p> <p>Como ejemplo no todas las empresas que se dedican al rubro de la provisión de Precintas para Vehículos Cabinados tienen experiencia para la provisión de impresoras y tarjetas para habilitación , como tampoco las empresas dedicadas a la venta de computadoras, podrán tener experiencia suficiente en las precintas o las impresoras y tarjetas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-02-2021
<p>Se mantiene lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

### Consulta 3 - PBC

Consulta	Fecha de Consulta	08-02-2021
Experiencia requerida: solicitan 3 últimos años 2017, 2018, 2019		
Podría la convocante considerar los últimos 5 años: 2016, 2017, 2018, 2019 y 2020 , con el objetivo de abrir a potenciales oferentes que en sumatoria de dichos años tienen la capacidad de sumar el volumen del presente llamado		
Respuesta	Fecha de Respuesta	10-02-2021
Se mantiene lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones		

### Consulta 4 - ETIQUETAS

Consulta	Fecha de Consulta	08-02-2021
en las Especificaciones técnicas solicitan : "etiqueta de seguridad transparente" y también "Color: El color será dispuesto por Orden de Servicio emanada de la Dirección de Tránsito y Transporte en forma anual."		
Se contraponen ambas especificaciones al solicitar que la etiqueta sea transparente y luego que el color sea el dispuesto.		
Solicitamos que sean bien específicos en las especificaciones del diseño y que las mismas cumplan con lo establecido por el ente de dictaminar las disposiciones de los colores para cada año.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	10-02-2021
En cuanto a las precintas de seguridad mencionadas en el ítem 2, figura que la misma debe ser transparente A SIMPLE VISTA, lo que significa que sobre la misma se dispondrá la impresión de los gráficos a color dispuestos por Orden de Servicio emanada de la Dirección de Tránsito de manera anual. Para este año 2.021 por Resolución N° 01/2.020 de fecha 31 de agosto de 2.020, la Corte Suprema de Justicia, ha fijado el color a ser utilizado en los distintivos de pago de "patente municipal" el cual será "Mimosa Pantone 14-0848 para la letra impresa de la precinta, así como para la numeración correlativa. Además de que el diseño de la etiqueta de seguridad será personalizado, lo que contendrá color que será dispuesto por la Dirección de Tránsito y Transporte. Se mantiene lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

### Consulta 5 - Estaciones de trabajo e impresora normal con escáner

Consulta	Fecha de Consulta	08-02-2021
solicitamos que estos ítems sean considerados como un ítem más y no dentro de las especificaciones técnicas de las impresoras de tarjetas PVC para habilitaciones con sus insumos. De este modo empresas especializadas en cada rubro podrán participar con sus experiencias respectivas en los rubros y podrán contar con una mayor cantidad de oferentes.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	10-02-2021
Se mantiene lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 6 - Categoria y Objeto del llamado

Consulta	Fecha de Consulta	15-02-2021
<p>El llamado se encuentra en la Categoría 3 - Adquisición y Locación de inmuebles. Alquiler de muebles, pero el nombre del llamado es: "SERVICIO DE IMPRESIÓN DE TARJETAS DE HABILITACION VEHICULAR EN PVC Y PROVISION DE PRECINTAS DE SEGURIDAD AUTOADHESIVAS PARA VEHICULOS CABINADOS".</p> <p>De la lectura de la Carta de Invitación se denota que lo que se está solicitando realmente es la provisión de bienes (para impresoras de tarjetas y precintas).</p> <p>Sin embargo, dentro del ítem 1, se solicita servicio de impresión y provisión de bienes, donde se detalla las características de las tarjetas a ser proveídas y, además, se solicita el "préstamo" de computadoras dentro del mismo ítem. En tanto que en el ítem 2 se habla de la provisión de precintas.</p> <p>La forma en que se encuentra planteada la Carta de Invitación resulta confusa a los efectos de cotizar los bienes que deben ser entregados y la forma de pago. Además, el "préstamo" de computadoras incluido dentro de la provisión de tarjetas limita la posibilidad de que oferentes (dedicados al rubro de computacion, como los dedicados a impresoras de tarjetas pvc e insumos y los dedicados a calcomanías y/o precintas) participen del llamado.</p> <p>Solicitamos se revea estos puntos a fin de evitar confusiones y permitir la participación de mayor numero de oferentes de cada uno de los diferentes ramos que solicitan en este llamado..</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-02-2021
<p>Atendiendo al ítem 1, el cual habla de "Impresión de Tarjetas de Habilitación de Rodados en PVC, con provisión de materiales", debemos mencionar que precisamente el objeto de ese ítem es la del servicio de impresión para lo cual se necesita que los componentes de hardware sean suministrados PARA LA CORRECTA Y MEJOR EJECUCIÓN DEL SERVICIO al mismo tiempo que los insumos. Además, dentro del PBC se hace mención de que el oferente deberá proveer de todos los insumos y mantenimiento de equipos necesarios para la impresión de las tarjetas de habilitación, lo que ocasionaría - de no prestarse los equipos junto con los materiales - confusión innecesaria en cuanto a ese punto. Se mantiene lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

## Consulta 7 - SISTEMA DE ADJUDICACION

Consulta	Fecha de Consulta	15-02-2021
<p>Se solicita que la adjudicación sea por ítems dando posibilidad a la participación de mayor cantidad de oferentes. El ítem 1 se refiere a tarjetas de PVC y sus insumos para impresion.</p> <p>El ítem 2 se refiere a Precintas de seguridad.</p> <p>Las empresas fabricantes de precintas de seguridad que no se dediquen al rubro de impresion de tarjetas quedaran marginadas del presente llamado.</p> <p>También las empresas que se dedican al rubro de impresoras de tarjetas de PVC y afines y no se dediquen al rubro del ítem 2 también quedaran marginados.</p> <p>Motivo por el que solicitamos a la convocante, al efecto de dar mayor transparencia al proceso licitatorio y permitir participar a mayor numero de oferentes, el sistema de adjudicación sea por lotes e ítems.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-02-2021
<p>Se mantiene lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones</p>		

## Consulta 8 - DISEÑO DE TARJETA PVC

Consulta	Fecha de Consulta	15-02-2021
----------	-------------------	------------

Podría la convocante aclarar si proveerá el diseño (arte) de las tarjetas de habilitación al oferente en formato abierto de diseño? y si el mismo es el que se encuentra utilizando actualmente?

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-02-2021
-----------	--------------------	------------

El diseño para la elaboración de las habilitaciones es entregado por la Convocante recién una vez que el oferente resulte adjudicado y suscriba el contrato correspondiente, antes de estos actos administrativos, ningún oferente cuenta con el diseño personalizado por una cuestión de seguridad jurídica de los documentos emitidos por el Municipio, los cuales constituyen instrumentos públicos, por tanto, requieren la aplicación de trámites administrativos que permitan dar seguridad en la emisión de estos documentos.

## Consulta 9 - Adenda 6: Lamina o película de proteccion

Consulta	Fecha de Consulta	15-02-2021
----------	-------------------	------------

referente al diseño personalizado, es el que actualmente esta utilizando la Municipalidad de Asuncion?

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-02-2021
-----------	--------------------	------------

El diseño para la elaboración de las habilitaciones es entregado por la Convocante recién una vez que el oferente resulte adjudicado y suscriba el contrato correspondiente, antes de estos actos administrativos, ningún oferente cuenta con el diseño personalizado por una cuestión de seguridad jurídica de los documentos emitidos por el Municipio, los cuales constituyen instrumentos públicos, por tanto, requieren la aplicación de trámites administrativos que permitan dar seguridad en la emisión de estos documentos.

## Consulta 10 - Item 1 Impresion de Tarjetas de Habilitacion de Rodados en PVC

Consulta	Fecha de Consulta	15-02-2021
----------	-------------------	------------

referente al cilindro utilizado para la confección de las laminas o películas de protección holografía, será entregado a la empresa que fuera adjudicada para la producción de los rollos solicitados?  
De ser así, la Municipalidad de Asuncion, debe considerar que el tiempo de producción de CUALQUIER MARCA para este tipo de laminas personalizadas es muy superior al que tiene estipulado para el tiempo de entrega. Por lo que solicitamos, sean los tiempos acordes a la realidad de entrega. Ya que solamente la empresa que esta PROVEYENDO actualmente a la Municipalidad es la que contara con los rollos en el tiempo solicitado. Si ganase otra empresa, la producción es desde tiempo 0.

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-02-2021
-----------	--------------------	------------

El diseño para la elaboración de las habilitaciones es entregado por la Convocante recién una vez que el oferente resulte adjudicado y suscriba el contrato correspondiente, antes de estos actos administrativos, ningún oferente cuenta con el diseño personalizado por una cuestión de seguridad jurídica de los documentos emitidos por el Municipio, los cuales constituyen instrumentos públicos, por tanto, requieren la aplicación de trámites administrativos que permitan dar seguridad en la emisión de estos documentos. En cuanto al punto donde se menciona que "se debe considerar que el tiempo de producción de cualquier marca para este tipo de láminas personalizadas es muy superior al que tiene estipulado para el tiempo de entrega" se hace mención de que el momento de la adjudicación no es el mismo para el tiempo de entrega de los bienes. El acto administrativo por el cual se otorgará el diseño será al momento de la adjudicación. La orden de provisión será de fecha posterior a la misma. Se mantiene lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.

## Consulta 11 - ítem 1 Impresion de Tarjetas de Habilitacion de Rodados en PVC

Consulta	Fecha de Consulta	15-02-2021
Especificaciones técnicas de impresoras de tarjetas:		
Solicitan como mínimo que la impresora tenga la capacidad de imprimir tarjetas de diferentes grosores, que van de la medida 16mil hasta la 40 mil.		
Por otro lado en el mismo ítem solicitan tarjetas per-impresas a ser utilizadas con la impresora de tarjetas y estas tarjetas son de medida 30mil. (LAMINADO PVC IMPRESO cr-80/ID1)		
Solicitamos que la convocante solicite especificaciones de la impresora para el material que utilizara y será dedicado al solo y único efecto.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-02-2021
Remitirse a la Adenda 6. Se mantiene lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 12 - CONSUMIBLES PARA IMPRESORA DE TARJETA

Consulta	Fecha de Consulta	15-02-2021
solicitan una tarjeta pre-impresa para habilitación de vehículos. Generalmente estas tarjetas son impresas con cintas de color negro, ya que no llevan ninguna fotografía.		
En el PBC Adenda 6 , solicitan ribbon para impresora FULL COLOR.		
Podrían aclarar si van a imprimir solamente datos en la tarjeta o van a agregar fotografías por eso solicitan cintas de color?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-02-2021
En cuanto a la consulta planteada se menciona una "generalidad". Tanto el diseño de la tarjeta como los datos contenidos en ella están sujetos a posibles modificaciones, que serán dadas en las pertinentes órdenes de trabajo si las hubieren, eso no obsta a que el oferente deba estar munido de los insumos que correspondan en caso de darse cambios en el diseño. Las artes y diseños serán personalizados para la municipalidad de Asunción, como ya se expuso más arriba, constituye un elemento que será proveído por la Convocante.		

## Consulta 13 - Item 1: Impresion de tarjetas de Habilitación de Rodados en PVC , con provision de materiales

Consulta	Fecha de Consulta	15-02-2021
Solicitan Estaciones de trabajo (COMPUTADORAS) para toma de datos e impresión de habilitaciones dentro del ítem de impresión de tarjetas.		
Por SEGURIDAD de informaciones personales y gubernamentales, no es recomendable que los datos sensibles pertenecientes a un municipio sean trasladados a equipos de terceros.		
Solicitamos a la convocante retire este punto por la seguridad de los datos de su Municipio, como tambien la de los oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-02-2021
En este punto mencionamos que la misma no es una consulta, es una recomendación. La seguridad jurídica de los documentos emitidos por el Municipio, es de suma importancia para la Convocante, por lo que la misma posee los mecanismos y protocolos para salvaguardar los datos que serán de base para instrumentos públicos, por tanto, aplica trámites administrativos que permiten dar seguridad en la emisión de estos documentos. Solicitamos atenerse al Pliego de Bases y Condiciones.		